
Naznačení principu GPIO a EXTI bloků v STM32 
AND – Hradlovací nebo maskovací člen 

OR – Sjednocující člen 

XOR – Řízený invertor 

 

𝐸𝑉𝑇 = 𝐸𝑉𝑇_𝐸𝑁(𝐸𝑁𝑆𝑊 + 𝐸𝑁𝐸𝑉𝑇0 ∗ 𝑃𝐴0 ∗ 𝐺𝑃𝐼𝑂𝐴𝐸𝑁 + 𝐸𝑁𝐸𝑉𝑇1 ∗ 𝐺𝑃𝐼𝑂𝐴𝐸𝑁 ∗ (𝑃𝐴1 ⊕ 𝐼𝑁𝑉𝑃𝐴1)) 

 

Dekodér adresy 
4-bitová sběrnice a adresy: 3,7,11-14  

𝐴0𝐴1𝐴2̅̅̅̅  𝐴3̅̅̅̅ + 𝐴0𝐴1𝐴2𝐴3̅̅̅̅ + 𝐴0𝐴1𝐴2̅̅̅̅ 𝐴3 + 𝐴0̅̅̅̅  𝐴1̅̅̅̅ 𝐴2𝐴3 + 𝐴0𝐴1̅̅̅̅ 𝐴2𝐴3 + 𝐴0̅̅̅̅ 𝐴1𝐴2𝐴3 

Vytknutí A0A1/A2A3 a rozšíření o stejný člen 𝐴0̅̅̅̅  𝐴1̅̅̅̅  a 𝐴2̅̅̅̅  𝐴3̅̅̅̅  

𝐴0𝐴1(𝐴2𝐴3̅̅̅̅ + 𝐴2̅̅̅̅ 𝐴3 + 𝐴2̅̅̅̅  𝐴3̅̅̅̅ + 𝐴2̅̅̅̅  𝐴3̅̅̅̅ ) + 𝐴2𝐴3(𝐴0𝐴1̅̅̅̅ + 𝐴0̅̅̅̅ 𝐴1 + 𝐴0̅̅̅̅  𝐴1̅̅̅̅ + 𝐴0̅̅̅̅  𝐴1̅̅̅̅ ) 

𝐴0𝐴1(𝐴2̅̅̅̅ (𝐴3 + 𝐴3̅̅̅̅ ) + 𝐴3̅̅̅̅ (𝐴2 + 𝐴2̅̅̅̅ )) + 𝐴2𝐴3(𝐴0̅̅̅̅ (𝐴1 + 𝐴1̅̅̅̅ ) + 𝐴1̅̅̅̅ (𝐴0 + 𝐴0̅̅̅̅ )) 

𝐴0𝐴1(𝐴2̅̅̅̅ + 𝐴3̅̅̅̅ ) + 𝐴2𝐴3(𝐴0̅̅̅̅ + 𝐴1̅̅̅̅ ) 

𝐴0𝐴1(𝐴2𝐴3̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅) + 𝐴2𝐴3(𝐴0𝐴1̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅) 

𝐴0𝐴1 ⊕ 𝐴2𝐴3 

𝐴̿ = 𝐴 

𝐴 + 𝐴 = 𝐴 

𝐴 + 𝐴̅ = 1 

𝐴𝐵 + 𝐴𝐶 = 𝐴(𝐵 + 𝐶) 

𝐴𝐵̅ + 𝐴̅𝐵 = 𝐴⨁𝐵 ... XOR 

𝐴 + 𝐵 = 𝐴 + 𝐵̿̿ ̿̿ ̿̿ ̿̿ = 𝐴̅𝐵̅̅̅ ̅̅  


